



繼劉慕裳勇奪首金後，港隊於成都世運會第二個比賽日延續強勢，楊頌熹及沈曉榆分別在武術套路男子太極拳太極劍全能及女子長拳劍術槍術全能摘下兩面

金牌，助港隊於今屆世運會開幕至今兩日累積三面金牌，已經超越上屆1金4銅的成績。

●香港文匯報記者 向芸

楊頌熹沈曉榆武術封王稱后

港隊世運會兩日奪三金 成績超越上屆



●沈曉榆在女子長拳劍術槍術全能奪得金牌。港協暨奧委會圖片

本屆世運會上，武術首次成為正式比賽項目。8日晚舉行的太極拳比賽中，楊頌熹表現出色，一套拳法打得行云流水，獲得9.766分，穩居比賽成績榜首。而在9日早上的太極劍比賽中，率先出場的楊頌熹依然發揮穩定，雖然比日本選手少了0.006分，但以總分19.526分，領先銀牌和銅牌得主均為0.05分的成績奪冠。

從銅到金 自評表現滿分

從上屆世運會的銅牌到本屆世運會

的金牌，獎牌換了顏色，楊頌熹也為自己今天的表現，給出了滿分的評價。「上屆世運會在美國伯明翰，因為時差及發揮的問題，只拿到了銅牌。這次比賽我的準備非常充足，體能、心態都非常好，音樂也是我自己一手選曲剪輯。加上這次是在成都比賽，我沒有再失敗的理由。」

「正常發揮的話，我是有能力衝金，始終自己是專業運動員，經歷專業訓練下，我確實要發揮出應有的實力。」楊頌熹覺得這面金牌是對自己平常訓練和心態調整方法的肯定。「比賽中沒有感覺到困難，我就告訴自己要發揮出平時的水平，所以我不會有後悔的心態在裏面。」

「特別感謝現場的觀眾，他們在舞台上瘋狂地為我加油鼓掌，讓我感覺像在站在足球世界盃的賽場上，主射十二碼的感覺。」楊頌熹告訴記者，雖然是第一次來成都比賽，但此前曾在成都集訓過，感覺這個城市很舒服，市民都很熱情，賽後準備去看看熊貓，放鬆一下。

在長拳和槍術比賽中，沈曉榆均獲得9.75分的好成績，一直排在成績單榜首，而在9日晚間的劍術比賽中更是獲得9.76的高分，最終以29.26分的總分登上最高領獎台。對於今次比賽的感受，沈曉榆說這兩天其實就是想著跟訓練一樣就好，穩定發揮自己平時的水平就可以了。她更笑言，「贏得這枚金牌到現在還是有點像發了一場夢一樣，所以也是有點不真實，還沒有真的感受到。」

女壁何子樂李嘉兒齊晉八強

同日其他港隊賽事，壁球「一姐」何子樂與隊友李嘉兒昨在世運會16強分途出擊，前者以局數3：1擊敗南非球手Hayley Ward，李嘉兒則僅花27分鐘以總局數3：0橫走法國球手Kara Lincou，雙雙晉身八強。



●楊頌熹向記者展示金牌。香港文匯報記者向芸 攝



●沈曉榆奪港隊第三金。港協暨奧委會圖片



●楊頌熹在太極拳太極劍全能項目決賽發揮穩定，勇奪金牌。港協暨奧委會圖片



●李嘉兒(右)以直落三局橫掃法國球手。港協暨奧委會圖片



●楊頌熹為港隊再奪1金，亦令港隊超越上屆世運會1金4銅的成績。香港文匯報記者向芸 攝



●劉慕裳稱將金牌獻給已離世的婆婆。資料圖片

劉慕裳凱旋：兌現對婆婆承諾

香港文匯報訊(記者 郭正謙)為港隊奪得史上首面世運會空手道金牌的劉慕裳昨日凱旋返港，她回憶起以往與剛離世的婆婆相處點滴，表示婆婆每次跟戴着獎牌的自己合照時笑容都會特別燦爛，今次能夠在世運會奪金兌現承諾，相信婆婆在天之靈都會感到驕傲。

為港隊奪得今屆世運會首金的劉慕裳昨日返抵香港，她的家人朋友亦有到場接機並獻花，由上屆的銅牌到今屆世運會一舉奪金，劉慕裳表示無論心態和目標都有很大分別：「上屆想拿到一面獎牌都很难，今屆賽前已定下目標不單是為了獎牌，更是要得到金牌，因此策略都有很大

分別。」她表示自己今季由每一站超級聯賽到亞錦賽表現都一直提升，今屆世運會是其中一次最好的演出，對自己的發揮感到滿意，並大讚今次成都主辦世運會有奧運水平。

11月底將迎來世錦賽，劉慕裳表示成為世界冠軍不僅是自己的夢想，亦是與兩星期離世的婆婆的承諾：「當婆婆在病榻上的時候，我在最後時刻向她作出了兩個承諾，一是在世運會奪金，另一個是世錦賽冠軍，以前每一次比賽完回港慶祝，婆婆跟我和獎牌合照都是笑得最開心，相信這面世運會金牌能令她在天之靈感到自豪。」

81歲仍在堅持 港將張耀釗成全運會最老選手

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)第十五屆全國運動會群眾比賽乒乓球項目決賽8日在廣州開賽，其中最年長的選手為81歲，是全國各代表隊中年齡最大的參賽者。

中國香港乒乓球總會執委蘇根源介紹，乒乓球在香港有良好的群眾基礎，註冊會員超過5,000人，愛好者更是數以萬計。為備戰十五

運會群眾賽乒乓球項目，香港乒總在全港範圍內進行了公開選拔賽，共吸引逾800人參加，由於單打項目每個組別只有一個名額，競爭非常激烈，最終共有16名運動員入選港隊，除了60歲以上組別外，其他選手基本上都是在職人士，需請假參賽，他們對乒乓球的熱愛讓人感動。

蘇根源特別提到港隊81歲選手張耀釗。作為長期活躍於業餘乒壇的老將，他在選拔賽中從20多名70歲年齡段的選手中脫穎而出，獲得代表港隊參賽的資格。他不僅是港隊年齡最大的選手，也是本次乒乓球群眾賽年齡之最。

張耀釗表示，自己祖籍東莞，以往常到內地打乒乓球。如今已經很少去旅行，平日以打乒乓球鍛煉身體。他的最佳成績是2024年世界乒乓球元老盃奪得80歲組的單打冠軍，2019年亦曾贏得該項賽事的雙打冠軍。他補充道，對於首次全運會之旅並未設定具體目標，只希望能夠努力多得幾分。

最年長教練來自廣東女隊

值得一提的是，廣東女隊主教練李聯益亦年過八旬，是本屆參賽隊伍中年齡最大的教練員。他曾以運動員身份參加第二屆全國運動會，之後又以教練員身份率隊參加了整整九屆全運會。他表示：「我的乒乓人生還沒有完結，我仍有能力為乒乓球事業作出貢獻，我感到很幸福。」



▲港隊領隊蘇根源表示，香港有良好的乒乓球群眾基礎。香港文匯報記者敖敏輝 攝



▲81歲的港隊隊員張耀釗。香港文匯報記者劉華欣 攝

陳熠逆轉勝王曼昱晉級八強

香港文匯報訊 綜合內地媒體報道，昨日(9日)WTT橫濱冠軍賽女單第二輪賽事，中國球手陳熠上演驚天逆轉，以局數3：2擊敗隊友王曼昱，成功晉級八強。

面對世界頂尖球手王曼昱，陳熠在前兩局陷入被動，以9：11和8：11連失兩局。第三局陳熠開局打出6：0的攻勢，雖然王曼昱隨後急起

直追，迫使陳熠叫出暫停，但她穩住陣腳，以12：10扳回一局。第四局陳熠再以11：9取勝，雙方戰成2：2，將比賽拖入決勝局。決勝局中，陳熠一度7：10落後，被王曼昱拿到三個賽點，但她在關鍵時刻沉着應對連得五分，以12：10完成逆轉。陳熠賽後表示：「從5：5開始，對方確實打得很好，我也有些

着急，犯了些錯誤。好在7：10的時候我能靜下心來，一分一分去拚，出手也更堅定。」

談及本場比賽的最大收穫，陳熠認為是心態上的突破：「如果每場比賽都能保持像最後三局，那種完全沒有包袱去拚對手的心態，我的發揮會更好。相反，如果心態上有波動，就容易被對手抓住漏洞。」



●陳熠在比賽中慶祝得分。新華社

高球女港將劉弦創歷史 首晉美國業餘賽八強



●17歲港將劉弦爆冷打入美國女子業餘錦標賽八強。美國高爾夫協會圖片

香港文匯報訊 中國香港高球隊隊員劉弦在美國女子業餘錦標賽創下歷史，成為首位晉身八強的中國香港球手，亦是賽事歷來第二位在比桿賽排名榜尾，卻爆冷闖入八強的球員。

劉弦在完成兩輪比桿賽後，透過附加賽驚險取得64強最後一席。她憑最後一洞以一記老鷹擊取頭號種子，爭取衛冕的菲律賓球手馬利西，隨後再接連晉級至32強及16強。年僅17歲的劉弦是八強中最年輕的球手，最終不敵2024年密蘇里州女子業餘高爾夫錦標賽冠軍、美國球手比爾曼，未能晉身準決賽。

中國香港高爾夫球協會行政總裁賴以尊先生表示：「劉弦在『美國女子業餘錦標賽』的出眾表現，已獲國際高球傳媒廣泛報道，向世界展現中國香港球手立足高水平賽事的實力，是高協上下全力支持運動員參賽的又一成果。劉弦即將升讀2024年在『NCAA錦標賽』奪冠的美國伊利諾伊州西北大學，相信她會在這支優秀的高球校隊中繼續進步，我們預祝她充分享受在球場內外的大學生活。」

創立於1895年的「美國女子業餘錦標賽」，是美國歷史最悠久的高爾夫球賽事之一，雲集全球差點2.4或以下高水平球手的大型賽事。賽事先由312名球員進行兩輪18洞比桿賽，排名前64者晉級，並以此洞賽形式決出冠軍。



●理文新兵

港超球隊理文昨日宣布簽入烏茲別克斯坦中堅杜素諾夫(上圖)，他將身披44號球衣，並已於8月6日在泰國與球隊會合展開集訓。現年30歲的杜素諾夫曾效力日乙、韓職、中超及伊朗球隊，並代表烏茲別克斯坦國家隊上陣7次。他表示將全力以赴，期待與理文一起爭奪錦標。球隊將於8月14日與北曼谷大學進行友誼賽。 ●理文圖片